

2015年11月5日

動画工房 完全オリジナル企画「BREETSCHLAG」が「月刊 CGWORLD vol. 208 (2015 年 12 月号)」 2015 年 11 月 10 日発売号より短期連載スタート決定

株式会社動画工房(本社:東京都練馬区、代表取締役:石黒竜、以下「動画工房」)がこの度、11月10日より発行される「月刊 CGWORLD vol.208 (2015年12月号)」より3回に分けて「BREETSCHLAGーブレットシュラークー」が短期連載開始することとなりました。

「BREETSCHLAG」は、2014 年 2 月に発足致しました、株式会社動画工房 版権事業部が手掛ける 完全オリジナル企画です。世界観、ストーリー、設定、展開方法、流通含めて、常に妥協せず、本作品をとおし て素敵なサプライズを、また先端技術とのコラボを通して素敵なサプライズや楽しみを与えられるよう企画展開をしております。

今までも様々な企業様と協業を進めており、この度、「月刊 CGWORLD」にて、本プロジェクトの取り組みを特集頂けることとなりました。





【「BREETSCHLAG」(ブレットシュラーク) 】とは

株式会社動画工房版権事業部(2014年2月発足)が企画・原作を手掛けるオリジナル作品。 描いた絵が実体化する「万能画素」の力が充満した近未来。「武器は画力、戦場は想像力」を一つのテーマとして展 開してきます。現在、VR事業を初めとして、「きゃらびぃ(発行:animate)」で4コマ連載中。



【短期連載 第1回目】 「アニメ会社ならではのオリジナリティ(企画・プロデュース)」

オリジナル企画「BREETSCHLAG」(ブレットシュラーク)。その企画・プロデュースから現在展開中の VR コンテンツのメイキングまで幅広く取り上げて頂きました。



月刊CGWORLD vol. 208 (2015年12月号)、11月10日 (火)発売。全国書店ならびにワークス オンラインブックストア他にて予約受付中!

http://cgworld.jp/magazine/cgw208.html https://www.wgn.co.jp/store/dat/4208/

記載されている社名、製品名及び製品ロゴは登録商標です。ご紹介いただく際には、権利表記として下記の表記の程よろしくお願い致します。

- ■「BREETSCHLAG」関連コピーライト ©BREETSCHLAG/Doga Kobo Inc. All rights reserved. illust:藤真拓哉
- ■「動画工房」関連コピーライト ©2015 DOGA KOBO All rights reserved.

動画工房では版権事業において、今後更に、ファンの皆様に親しんでいただける企画展開を進めて参ります。 今後ともよろしくお願い致します。

本件に関するお問い合わせ先

株式会社動画工房 版権事業部 山崎由佳

〒176-0012 東京都練馬区豊玉北 2-21-11

TEL:03-3991-3775 / FAX:03-3991-3785 E-mail: doko_hanken@dogakobo.com

- ■動画工房公式 URL: http://www.dogakobo.com/
- ■版権事業部 twitterID(最新情報を毎日配信中):@doko_hanken
- ■版権事業部 オリジナル企画「BREETSCHLAG」twitterID: @BREETSCHLAG_PR
- ■「BREETSCHLAG」公式 HP URL: http://www.breetschlag.com/
 ※PV 映像公開中!!



↑「BREETSCHLAG」公式 HP QR コード